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ΠΟΛΥΤΙΜΗ: «Κάθε τέλος, μια αρχή…»
1.Πολυτίμη πες μας λίγα πράγματα για σένα. Πότε ξεκίνησε η περιπέτειά σου με το τραγούδι; 

Ξεκίνησα να τραγουδώ από την παιδική μου ηλικία. Είχα τη χαρά να μεγαλώσω σε μια μουσική οικογένεια, όπου το τραγούδι ήταν καθημερινή ασχολία. Κατά κάποιο τρόπο, η επιλογή μου να ασχοληθώ επαγγελματικά με αυτό έγινε από τότε. Μεγαλώνοντας, η ενασχόλησή μου έγινε πιο εντατική, με επίκεντρο την πολυφωνική μουσική και τα πολυφωνικά σύνολα. Οι πρώτες μου ηχογραφήσεις ήρθαν στα 16 μου χρόνια, ακολούθησαν οι ζωντανές εμφανίσεις και όλα από τότε πήραν το δρόμο τους.
2. Τι είναι αυτό που σε έκανε να  ασχοληθείς με τη μουσική;

Για μένα η μουσική είναι τρόπος έκφρασης. Είναι μια εσωτερική μου ανάγκη για επικοινωνία με τους ανθρώπους. Όλα τα πράγματα στη ζωή μου τείνω να τα συνδέω με τη μουσική. Ίσως η μουσική και τα τραγούδια μου λοιπόν είναι ο δικός μου κώδικας επικοινωνίας…

3.Η καινούρια και πρώτη σου δισκογραφική δουλειά έχει τίτλο «Κάθε τέλος, μια αρχή…».
Η ιδέα για αυτή τη δουλειά ξεκίνησε αρκετά χρόνια πριν ,μπορώ να πω, όταν συνάντησα και συνεργάστηκα για πρώτη φορά με την συνθέτη και σολίστ του ακορντεόν Ζωή Τηγανούρια. Η επαγγελματική μας χημεία ήταν αδιαμφισβήτητη και στο πίσω μέρος του μυαλού μου γεννήθηκε η επιθυμία, αυτή η συνεργασία να επισφραγιστεί κάποια στιγμή με ένα τραγούδι σε σύνθεση δική της. Κάπως έτσι δημιουργήθηκε το τραγούδι «Όνειρα Κομμάτια» σε σύνθεση της Ζωής Τηγανούρια και στίχους της Μαρκέλλας Σελιανίτου. 
Παράλληλα μέσα απ την συνεργασία μου με την Ζωή Τηγανούρια γνώρισα το Στέλιο Γενεράλη, συνθέτη και εξαιρετικό μουσικό, όπου η soul-funk-blues σκηνή αποτελεί μεγάλη αγάπη και των δυο μας και έτσι γεννήθηκε το τραγούδι «Κάτι έχει αλλάξει» σε σύνθεση δική του και στίχους της Μακρέλλας Σελιανίτου.

 Το τραγούδι αυτό υπάρχει μέσα στο άλμπουμ και με αγγλικό στίχο, με τίτλο «My Sister Mirror» με την υπογραφή του Στέλιου Γενεράλη στην μουσική σύνθεση, αλλά και τους στίχους.
Χωρίς την Ζωή Τηγανούρια και τον Στέλιο Γενεράλη τίποτα δεν θα είχε γίνει πραγματικότητα και, με αυτή την ευκαιρία, θέλω να τους ευχαριστήσω θερμά για την εμπιστοσύνη και την στήριξή τους.

4.Στο άλμπουμ σου, όπως ανέφερες, υπάρχουν τραγούδια με ελληνικό στίχο, αλλά και με αγγλικό. Για ποιο λόγο έγινε αυτή την επιλογή;
Με γοητεύει εξίσου ο ελληνικός και ο αγγλικός στίχος και ο στόχος του να εκφράσω το τραγούδι όσο καλύτερα μπορώ παραμένει ίδιος είτε στα ελληνικά είτε στα αγγλικά.  Όπως είπα και παραπάνω, για μένα η μουσική είναι ο τρόπος μου να επικοινωνώ με τους ανθρώπους και δεν θα ήθελα να περιοριστώ. Θέλω να επικοινωνήσω με τους ακροατές είτε είναι ελληνόφωνοι είτε αγγλόφωνοι και γι’ αυτό έγινε και αυτή η επιλογή. Έτσι κι αλλιώς η μουσική δεν έχει σύνορα.

5.Που μπορεί κανείς να βρει τα τραγούδια σου Πολυτίμη;
Το άλμπουμ ολόκληρο, καθώς και τα τραγούδια μεμονωμένα κυκλοφορούν μέσω των πλατφορμών:

 -iTunes https://itunes.apple.com/album/id1196179661?ls=1&app=itunes
- Google Play https://play.google.com/store/music/album/%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%AF%CE%BC%CE%B7_Zoe_Tiganouria_St_Generalis_%CE%9A%CE%AC%CE%B8%CE%B5_%CF%84%CE%AD%CE%BB%CE%BF%CF%82_%CE%BC%CE%B9?id=Bqzzv3ruvwfaxafiof27lax62my&hl=en
- Spotify 
https://play.spotify.com/album/04zXiewc3cq9tkEU9CFvcm?play=true&utm_source=open.spotify.com&utm_medium=open
-Amazon
https://www.amazon.com/%CE%9A%CE%AC%CE%B8%CE%B5-%CF%84%CE%AD%CE%BB%CE%BF%CF%82-Tiganouria-Generalis-%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%AF%CE%BC%CE%B7/dp/B01NCWWI3E/ref=sr_1_1?ie=UTF8&qid=1485697032&sr=8-1&keywords=%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CF%85%CF%84%CE%AF%CE%BC%CE%B7+%CE%9A%CE%AC%CE%B8%CE%B5+%CF%84%CE%AD%CE%BB%CE%BF%CF%82+%CE%BC%CE%B9%CE%B1+%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%AE
και άλλες διαδικτυακές πλατφόρμες. Ο λόγος που επιλέξαμε αυτόν τον τρόπο αντί του φυσικού προϊόντος ήταν για να έχει άμεση πρόσβαση το κοινό οποτεδήποτε το επιθυμήσει.
6.Ποια είναι τα επόμενά σου σχέδια στο μέλλον;

Αρχικά ,έχουν κλειστεί δύο εμφανίσεις με τη Ζωή Τηγανούρια και το Χρήστο Παπαδόπουλο στη μουσική σκηνή «KREMLINO» στον Πειραιά για τις 5 & 12 Φλεβάρη 2017, όπου θα ερμηνεύσω για πρώτη φορά ζωντανά τα τραγούδια του άλμπουμ μου.

Επίσης ,θα βρεθούμε στο Ίδρυμα Θεοχαράκη στις 9 Φλεβάρη 2017 για την παρουσίαση της μουσικής παράστασης «Γυναικεία Υπόθεση».

Παράλληλα, έχουν ξεκινήσει οι ηχογραφήσεις για το καινούριο άλμπουμ του Στέλιου Γενεράλη σε soul-funk fusion μουσικά κομμάτια και αγγλικό στίχο, όπου συμμετέχω σε κάποια από αυτά.
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